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ELECTRONICS

LET’S LIVE TOGETHER

INSTRUCTION MANUAL

STAND MIXER
Model: SMX-3111



IMPORTANT SAFEGUARDS

Before using the electrical appliance, the following basic precautions should al-
ways be followed including the following:
1. Read this booklet thoroughly before using and save it for future reference.

2. Before using check that the voltage indicated on the product corresponds
with the voltage of your electrical outlet.

3. Do not operate any appliance with a damaged cord or plug or after the ap-
pliance malfunction or has been damaged in any manner. Return the appli-
ance to the nearest authorized service facility for examination, repair or adjust-
ment.

4. Do not leave the machine on unattended.

5. Do not let children and person with learning difficulties to use this product.

6. Ensure that the plug has been pulled out from grounding-type receptacle
before cleaning.

7. Avoid contacting the moving parts.

8. In a separate operation, please do not let high-speed beaters or hooks are
close to others as this can cause injury.

9. Do not let the cord hang over the edge of table or hot surface.



10. Do not immerse motor unit of mixer into water or other liquids as this would
give rise to electric shock.

11. Do not use for commercial purposes.

12. Do not use outdoors.

13. This appliance can be used by children aged from 8 years and above if

they have been given supervision or instruction concerning use of the appli-

ance in a safe way and if they understand the hazards involved. Cleaning and

user maintenance shall not be made by children without supervision unless

they are aged from 8 years and above and supervised. Keep the appliance

and its cord out of reach of children aged less than 8 years.

14. If the supply cod is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its

service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

15. Always disconnect the appliance from the supply if it is left unattended and

before assembling, disassembling or cleaning.

16. This appliance shall not be used by children. Keep the appliance and its cord

out of reach of children.

17. Appliances can be used by persons with reduced physical, sensory or

metal capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given

supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and if

they understand the hazards involved.

20. Children shall not play with the appliance.

21. Switch off the appliance and disconnect from the supply before changing ac-

cessories or approaching parts, which move in use.

22. This appliance is intended to be used in household and similar applications

such as:

— staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;
— farm houses;

— by clients in hotels, motels and other residential type environments;
— bed and breakfast type environments.

HOUSEHOLD USE ONLY



KNOW YOUR MIXER

1. Ejector button 2. Switch knob 3. Turbo button

4. Right body 5. Bracket base 6. Bracket lock button

7. base lock button 8. Base 9. Feet

10. Base cover 11. Turntable 12. Bowl base

13. Steel bowl 14. Left dough hook(Beater) 15. Right dough hook(Beater)
16. Bracket cover 17. Left body

USING YOUR MIXER

1. Choose appropriate beater or dough hooks, and then put them into the
mixer. (See Fig.1)

Fig.1 Fig.2

2. Beater is suitable for mixing liquid mixture (Fig.1) and dough hooks apply

to knead the dough. (Fig.2)
NOTICE: Both beater and dough hooks have the differencebetween left and
right,when using the beater or dough hooks with gear opposite,they cannot be
put in designated position and when using the beater or dough hooks, the
diameter of the left and right hole of the machine can be tested visually, the
bigger hole will match to the beater or dough hooks with gear (See Fig.3).
3. Pushing the lock button of the base, can lift the tray up and putting the bowl
on the turntable of the base, re-putting the button, can put down the tray and
lock it. (Fig.4)



4. Turn the switch knob to O position and put the mixture into the bowl or other
objects,and then plug in the power supply socket. (See Fig.5)

5. Put the two holes below the right body into the two buttons on the engine

base and pull back a little bit hard, and then press down the back end.

Once heard a clicking, the third button placement has been completely

buckled. (See Fig.6)
6. Turn the speed selector to your desired setting. The appliance will start work-

ing and the speed will achieve the highest speed if the Turbo Switch depressed

at any time except at the 0 position.

7. The max operation time per time shall not exceed 5 minutes and minimum

10 minutes rest time must be maintained between two consecutive cycles.

8. When kneading yeast dough, suggest the speed selector first use a low

speed and then use high speed to achieve the best results.

9. Uniform effect can be achieved only when the bowl is in the case of move-

ment.

10. When mixing is completed, turn the speed selector to 0 position, unplug the
cord from power outlet.

11. Pushing the lock button on the back of tray, and raise up the hand mixer, so

that can separate the hand mixer from the base. (See Fig.7)

12. If necessary you can scrape the excess food particles from the beaters or

dough hooks by rubber or wooden spatula.

13.0nly when turning the speed selector to 0 position, and pushing the Ejector

button at the same time, can the beater or dough hooks eject. (See Fig.8)

CAUSION:

1) Food adding, scraper ,etc. will be allowed after turning off the moving mixer

and removing the main unit by pressing the lock button.

2) In a separate operation, please do not let high-speed beaters or hooks are

to others as this would cause injury.

Fig.3 Fig.4



1. Unplug the appliance and wait it completely cool down before cleaning.

2. Wipe over the outside surface of the head with a dampened cloth and pol-
ish with a soft dry cloth.

3. Wipe any excess food particles from the power cord.

4. Wash the beaters and dough hooks in warm soapy water and wipe dry.
Caution: Do not put any other parts into the dishwasher to clean except the
beaters and dough hooks.

5. For putting in elsewhere, package after the machine completely dry.

IMPORTANT OPERATING TIPS

1. Frozen items such as butter, eggs should be taken out in advance and
placed at room temperature for a period of time.

2. To eliminate the possibility of shells or smelly eggs in your recipe, break
eggs into separate container first, then adding to the mixture.



3. The mixing time just according to the menu.

4. Mixing time and its effect will be influenced by climate, seasonal tempera-
ture,mixing components temperature and material.

5. Knife, fork and mental spoon will cause damage to beater and hooks.

6. Always start mixing at slow speeds. Gradually increase to the recom-
mended speed as stated in the recipe.

Correct Disposal of this product

This marking indicates that this product should not be disposed with other
household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the
environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it
responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To
return your used device, please use the return and collection systems or
contact the retailer where the product was purchased. They can take this
product for environmental safe recycling.
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ZIVIMO ZAJEDNO

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

MIKSER S POSUDOM
Model: SMX-3111



VAZNA BEZBEDNOSNA UPOZORENJA

Pre upotrebe elektricnog uredaja, treba preduzeti osnovne mere
bezbednosti, kao Sto su sledece:

1. Pazljivo procitajte ovo uputstvo pre upotrebe uredaja i saCuvajte ga za
kasniju upotrebu.

2. Pre upotrebe proverite da napon na etiketi vaSeg uredaja odgovara
naponu vase elektriCne uticnice.

3. Nemoijte koristiti uredaj s oSteéenim kablom ili utikacem, ili ukoliko

se pokvari ili osteti na bilo koji nacin. Vratite uredaj u najblizi servisni
centar radi popravke, pregleda ili podeSavanja.

4. Nemoijte ostavljati ukljuéen uredaj bez nadzora.

5. Nemojte dozvoliti da deca ili osobe sa poteSko¢ama u ucenju koriste
uredaj.



6. Izbegavajte dodir sa pokretnim delovima.

7. Kod posebnih funkcija, molimo ne dodirujte mutilice ili zice jer ce to
dovesti do povrede.

8. Ne dozvolite da kabl visi preko ivice stola ili vruce povrSine.

9. Nemojte potapati motornu jedinicu miksera u vodu ili druge te¢nosti
kako ne bi dosSlo do strujnog udara.

10. Nemojte koristiti uredaj u komercijalne svrhe.
11. Nemojte koristiti uredaj napolju.

12. Ovaj uredaj mogu koristiti deca starija od 8 godina, uz nadzor i
ukoliko su im data uputstva o upotrebi uredaja na bezbedan nacin, i ako
razumeju opasnosti do kojih mogu doc¢i. CiScenje i korisnicko
odrzavanje uredaja ne smeju obavljati deca bez nadzora osim ako
nemaju 8 i viSe godina. Cuvajte uredaj i njegov kabl van domaSaja dece
mlade od osam godina.

13. Ukoliko je napojnl kabl oStecen, mora ga zameniti proizvodac,
njegov ovlasceni serviser ili slicno kvalifikovana osoba kako bi se

izbegao rizik.

14. Uvek iskljucite uredaj sa napajanja ukoliko je bez nadzora kao i pre
CiS¢enja, razdvajanja ili spajanja delova.

15. Ovaj uredaj ne bi trebalo da koriste deca. Cuvajte uredaj i njegov
kabl van njihovog domasaja.

16. Uredajem mogu rukovati osobe sa smanjenim fizickim, senzornim ili
mentalnim sposobnostima ili sa nedostatkom iskustva, ukoliko im je
obezbeden nadzor ili su im date instrukcije u vezi sa koriS¢enjem uredaja

na bezbedan nacin, kao i ako razumeju opasnosti do kojih moze doéi.



17. Deca se ne smeju igrati s uredajem.

18. Iskljucite uredaj i skinite ga sa napajanja pre menjanja dodataka ili
prilikom priblizavanja delovima koji se pokrecu tokom rada.

19. Ovaj uredaj je namenjen za koris¢enje u domadinstvu i za slicne

primene kao Sto su:
— kuhinje u radnjam, kancelarijama i drugom radnom okruzenju;

— na farmama,;
— za goste u hotelima, motelima i drugim rezidencijalnim objektima;

— U pansionima za noc¢enje s doruc¢kom.

SAMO ZA KUCNU UPOTREBU

UPOZNAJTE VAS MIKSER

1. Dugme za izbacivanje mutilica 2. Prekidac 3. Turbo dugme

4. Desna strana uredaja 5. Postolje drzaca 6. Dugme za zakljuCavanje drzaca
7. Dugme za zakljucavanje baze 8. Baza 9. Nogare

10. Poklopac baze 11. Rotirajuéi deo 12. Postolje posude

13. Celi¢na posuda 14. Leva mutilica (Zica) 15. Desna mutilica (Zica)

16. Poklopac drzaca 17. Leva strana uredaja



UPOTREBA MIKSERA
1. 1zaberite odgovarajucu mutilicu (zica za muéenje ili meSanije ili mutilicu za

Slika 1 Slika 2

2. Zica je pogodna za meSanje i muéenje teénosti (Slika 1), a mutilice za

testo se koriste za meSenje testa. (Slika 2)

NAPOMENA: Oba para mutilica imaju posebnu levu i desnu mutilicu, ne mogu
se staviti u neodgovarajuci otvor, imaju zupc€anik, i prilikom upotrebe mozete
vizualno primetiti razliku izmedu precnika levog i desnog otvora, u veci otvor
uklopi¢e se mutilice sa zup€anikom. (Slika 3)

3. Pritiskom na dugme za zaklju€avanje baze, mozete podici leziSte i postaviti
posudu na rotiraju¢i deo baze, ponovnim pritiskom na dugme, leziSte se
spusta i baza je zaklju€ana. (Slika 4)

4. Postavite regulator u polozaj O i stavite smesu u posudu ili druge sastojke,
zatim prikljucite utika¢ u zidnu utinicu. (Slika 5)

5. Postavite dva otvora ispod desnog dela uredaja na dva dugmiéa koja su na
bazi uredaja i povucite malo jaCe, zatim pritisnite nadole zadnji deo. Jednom
kada Cujete Klik, tre¢e dugme je potpuno preklopljeno. (Slika 6)

6. Okrenite regulator na zeljenu brzinu. Uredaj ¢e poceti s radom, a brzina ¢e
se povecati do maksimuma ukoliko drzite pritisnuto dugme Turbo u bilo kom
trenutku osim kada je u polozaju O.



7. Maksimalno vreme rada u kontinuitetu ne sme da prelazi 5 minuta i mini-
mum 10 minuta je potrebno napraviti pauzu izmedu dva uzastopna ciklusa
rada.

8. Kada mesite testo, predlazemo da najpre krenete sa nizom brzinom, a
potom upotrebite viSu brzinu kako biste dobili najbolje rezultate.

9. Jedinstveni efekat dobi¢ete samo kada se posuda okrece.

10. Kada je meSanje gotovo, okrenite regulator na poziciju 0, izvadite kabl iz
utiCnice.

11. Pritisnite dugme za zaklju¢avanje na zadnjoj strani leziSta, i podignite rucni
mikser, kako biste odvojili ruéni mikser od baze. (Slika 7)

12. Ukoliko je potrebno mozete skinuti viSak hrane koja je ostala na mutilicama
za mucenije ili testo pomo¢u gumene ili drvene lopatice.

13. Mutilice za mucenje ili mutilice za testo ispadaju iz uredaja samo kada je

regulator brzine postavljen na polozaj 0, i drzite pritisnuto dugme za
izbacivanje mutilica. (Slika 8)

OPREZ:

1) Dodavanje hrane, sklanjanje ostataka hrane itd, dozvoljeno je samo nakon

iskljuCivanja uredaja i odvajanja glavne jedinice pritiskom na dugme za
zaKljuCavanje.

2) Kod odvojene funkcije, molimo vas da ne ukljuGujete brzo okretanje
muitilica jer bi to moglo uzrokovati povredu.

Slika 3

Slika 4




Slika 6

Slika 7

=

CISCENJE | ODRZAVANJE
1. IskljuCite uredaj i saCekajte da se potpuno ohladi pre ¢iS¢enja.
2. ObriSite spoljasnju stranu uredaja pomocu vlazne krpe i osuSite suvom i

mekom krpom.
3. Ocistite sve ostatke hrane sa napojnog kabla.

4. Ocistite mutilice u toploj vodi sa sapunicom i osusite.

Oprez: Nemojte stavljati nijedan deo uredaja sem mutilica u sudomasinu.
5. Pre odlaganja uredaja, spakujte uredaj u kutiju nakon Sto se potpuno
osusi.



VAZNI SAVETI PRILIKOM UPOTREBE

1. Ohladenu hranu, kao Sto su maslac, jaja treba izvaditi ranije i ostaviti
neko vreme da se prilagodi sobnoj temperaturi.

2. Da biste izbegli moguénost da pokvareno jaje stavite u posudu sa ostalim
sastojcima, prvo razbijte jaja u odvojenu posudu, a zatim ih dodajte u
smesu.

3. Vreme rada uredaja uskladite prema receptu.

4. Na vreme rada uredaja i njegove rezultate utiCu klima, temperatura,

temperatura sastojaka za meSanje kao i sami sastojci.

5. Noz, viljuska i metalna kaSika oStecuju mutilice.

6. Uvek pocCnite miksiranje ili meSenje sa nizom brzinom. Postepeno
pojacavajte do preporucene brzine navedene u receptu.

Pravilno odlaganje uredaja

Ova oznaka ukazuje na to da ovaj proizvod ne treba odlagati sa ostalim ku¢nim

otpadom Sirom EU. Da bi se spreCilo moguce Stetno delovanje na Zivotnu
sredinu ili ljudsko zdravlje zbog nekontrolisanog odlaganja otpada, odgovorno
ga reciklirajte kako biste promovisali odrzivu ponovnu upotrebu materijalnih
resursa. Da biste vratili svoj koriS¢eni uredaj, koristite sistem za vracanje i
sakupljanje ili kontaktirajte prodavca gde je proizvod kupljen. Oni mogu uzeti
ovaj proizvod za reciklazu.




ESP

VIVIMOS JUNTOS

MANUAL DE USO

MEZCLADOR DE PIE
Model: SMX-3111



SALVAGUARDIAS IMPORTANTES

Antes de usar el artefacto eléctrico, siempre se deben seguir las precauciones basicas,
incluidas las siguientes:
1. Lea este folleto a fondo antes de usar el aparato y conserve lo para futuras referencias.

2. Antes de usar el aparato, compruebe que el voltaje indicado en el producto corresponde
con el voltaje de su toma de corriente.

3. No opere ningun aparato con un cable o enchufe daflado o después de un mal
funcionamiento o de que el electrodoméstico ha sido dafiado de cualquier manera. Lleve el
aparato al centro de servicio autorizado mas cercano para su examen, reparacion o ajuste.

4. No deje la maquina desatendida.
5. No permita que los nifios y personas con dificultades de aprendizaje usen este producto.

6. Asegurese de que el enchufe haya sido extraido del receptaculo de conexion a tierra antes
de limpiarlo.

7. Evite a contactar las partes moviles.
8. En una operacién separada, no permita que las batidoras o los ganchos de alta velocidad
sean para otras personas, ya que esto causaria una lesion.

9. No permita que el cable cuelgue del borde de la mesa o superficie caliente.

10. No sumerja la unidad del motor del mezclador en agua u otros liquidos, ya que esto
podria dar lugar a una descarga eléctrica.

11. No lo use con fines comerciales.

12. No lo use en aire libre.

13. Este aparato puede ser utilizado por los nifios desde 8 afos. Limpieza y mantenimiento
no deben ser hechos por los nifios sin supervision, a menos que no tengan mas de 8 afios y
estén supervisados. Mantenga el aparato y su cable lejos de los nifios menores de 8 afios.



14. Si el cédigo de suministro esta dafiado, debe ser reemplazado por el fabricante, su agente
de servicio o personas calificadas similarmente.

15. Siempre desconecte el aparato del suministro si lo deja desatendido y antes de montarlo,
desmontarlo o limpiarlo.

16. Este aparato no debe ser utilizado por los nifios. Mantenga el aparato y su cable fuera del
alcance de los nifios.

17. Los dispositivos pueden ser utilizados por personas con capacidades fisicas, sensoriales o
metalicas reducidas o por falta de experiencia y conocimiento.

18. Los nifios no deben jugar con el aparato.

19. Apague el aparato y desconéctelo de la fuente de alimentacion antes de cambiar los
accesorios o acercarse a las piezas que se ponen en uso.

20. Este electrodomeéstico esta disefiado para su uso en los ambientes y aplicaciones
similares, tales como:

- areas de cocina para el personal en tiendas, oficinas y otros entornos de trabajo

- casas de campo;
- por clientes en hoteles, moteles y otros entornos residenciales;

- ambientes tipo bed and breakfast.

SOLO PARA USO DOMESTICO

CONOZCA SU MEZCLADOR

1. Botdn de expulsion 11. Placa giratoria

2. Botén de conmutacion 12. Base del tazon

3. Bot6n de Turbo 13. Recipiente de acero

4. Cuerpo derecho 14. Gancho de masa izquierdo (Batidora)
5. Base del soporte 15. Gancho de masa derecho (Batidora)
6. Boton de blogueo del soporte 16. Cubierta del soporte

7. Boton de bloqueo de la base

8. Base

9. Pie

10. Cubierta de la base



USE SU MEZCLADOR

1. Elija las batidoras apropiadas y luego coléquelas en el mezclador. (Ver Fig.1)

Fig.1 Fig.2

2. El mezclador es adecuado para mezclar los liquidos y por lo tanto se aplican los ganchos de
masa para amasar la masa.

Notas: Las batidoras se pueden insertar en cualquiera de los agujeros, ya que las batidoras son
idénticas. Para los ganchos de masa, uno puede insertarse en el agujero grande y el otro puede
insertarse en lo més pequefio. Los dos ganchos de masa no se pueden insertar en reversa.
El tamafio del agujero puede juzgarse por el diametro del orificio inferior de la unidad principal
en el plano. (Ver Fig.2)

3. Al presionar el Boton de blogqueo de la base, puede levantar la bandeja y colocar el cuenco
sobre el plato giratorio de la base, mientras al volver a colocar el botén, puede dejar la bandeja y
bloquearla. (Fig.4)

4. Gire la perilla del interruptor a la posicion 0 y coloque la mezcla en el recipiente u otro
objeto, y luego conecte el enchufe de la fuente de alimentacion. (Ver Fig.5)

5. Coloque los dos agujeros debajo del Cuerpo derecho en los dos botones en la base del
motor, tire un poco hacia atras, y luego presiona hacia abajo el Back-end. Una vez escuchado
un clic, la colocacion del tercer botén ha sido completamente abrochada. (Ver Fig.6)

6. Gire el Selector de velocidad a la configuracién deseada. El aparato comenzara a funcionar y
la velocidad alcanzara la velocidad mas alta si el Boton de turbo esta posicionado en cualquier
tiempo excepto en la posicion 0.

7. El tiempo maximo de operacion por tiempo no debe exceder los 5 minutos y el minimo de 10
minutos del tiempo de descanso debe mantenerse entre dos ciclos consecutivos.

8. Cuando amase la masa de levadura, sugiera que el selector de velocidad use primero una
velocidad baja y luego use alta velocidad para lograr los mejores resultados.

9. El efecto uniforme se puede lograr solamente cuando el tazén esté en el caso del movimiento.
10. Cuando se complete la mezcla, gire el selector de velocidad a la posicién 0, desenchufe el ca-
ble de la toma de corriente.

11. Empuje el Boton de bloqueo en la parte posterior de la bandeja y levante la batidora, para que
pueda separar el mezclador de mano de la base. (Ver Fig.7)

12. Si es necesario, puede raspar las particulas sobrantes de las batidoras o la masa sobre los
ganchos con una goma o espatula de madera.

13. Solo cuando se gira el Selector de velocidad a la posicién 0 y se presiona el Boton expulsor al
mismo tiempo, se pueden expulsar los ganchos de la batidora. (Ver Fig.8)

PRECAUCION:

1) Agregado de alimentos, raspador, etc. serd permitido después de apagar el mezclador en
movimiento.

2) En una operacion separada, no permita que las batidoras o ganchos de alta velocidad sean
para otros ya que esto causaria una lesion.



LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO

1. Desenchufe el aparato antes de limpiarlo y espere que se enfrie por completo.

2. Limpie la superficie exterior de la cabeza con un pafio humedecido y pula con un pafo suave y
seco.

3. Limpie cualquier exceso de particulas de comida del cable de alimentacién.

5. Lave las batidoras y los ganchos de masa con agua tibia y jabon y seque.

Precaucion: no coloque ninguna otra pieza en el lavavajillas para limpiar, excepto las batidoras
y ganchos de masa.

6. Para colocar en otro lugar, empaquete después de que la maquina esté completamente seca.



IMPORTANTES TIPOS DE OPERACION

1. Los articulos congelados como la mantequilla, los huevos se deben sacar por adelantado y
colocados a temperatura ambiente durante un periodo de tiempo.

2. Para eliminar la posibilidad de tener cascaras o huevos malolientes en su receta, primero
rompa los huevos en un recipiente separado y luego los agregue a la mezcla. No revuelva
demasiado tiempo, solo de acuerdo con el menda.

3. No revuelva demasiado tiempo, solo de acuerdo con el menu.

4. El tiempo de mezcla y su efecto estaran influenciados por el clima, la temperatura
estacional, latemperaturay el material de los componentes de mezcla.

5. El cuchillo, el tenedor y la cucharilla mental causaran dafio al batidor y a los ganchos.

6. Siempre comience a mezclar a baja velocidad. Gradualmente aumente a la velocidad
recomendada como se indica en la receta.

Correcta eliminacion de este producto

Esta marca indica que este producto no debe eliminarse junto con otros residuos

domésticos en la UE. Para evitar posibles dafios al medio ambiente o la salud humana

" | debido a la eliminacion incontrolada de residuos, reciclelo responsablemente para

promover el uso sostenible de los recursos materiales. Para devolver su dispositivo

usado, use los sistemas de devoluciéon y recoleccién o comuniquese con el vendedor

_ donde adquirié el producto. Pueden tomar este producto para un reciclaje ambiental
seguro.




VIVEMOS JUNTOS

MANUAL DE INSTRUGCOES

BATEDEIRA COM TACA
Model: SMX-3111



PRECAUCOES IMPORTANTES

Ao usar este aparelho eléctrico, deve seguir sempre algumas precaucdes basicas de
seguranca, incluindo as seguintes:
1. Leia atentamente este folheto antes de usar e guarde-o para referéncia futura.
2. Antes de usar, verifique se a tensdo indicada no produto corresponde a

tensdo da sua tomada elétrica.
3. Nao utilize nenhum aparelho com o cabo ou ficha danificada. Nem o faca apés o
aparelho se danificar ou revelar um qualquer mau funcionamento. Devolva o aparelho
no agente autorizado mais proximo para exame, reparo ou ajuste.
4. Néo deixe a maquina sem vigilancia.
5. N&o deixe criangas e pessoas com dificuldades de aprendizagem
usarem este produto.
6. Certifique-se de que a ficha foi desligada da tomada de antes de limpar a batedeira.
7. Evite entrar em contato com pecas moveis.
8. Em acc¢lOes separadas, ndo permita que os batedores de alta velocidade ou os
ganchos atinjam outros, pois isso causaria ferimentos.
9. Ndo deixe o cabo pendurado sobre a borda da mesa ou em superficies quentes.
10. Ndo mergulhe a hélice do misturador em agua ou outros liquidos, pois tal causara
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. Botdo de Ejeccéo

. Botéo interruptor

. Botdo Turbo

. Corpo direito

. Base do suporte

. Botéo bloqueio do suporte

choque elétrico.

11. N&o use esta batedeira para fins comerciais.

12. N&o usar ao ar livre.

13. Este aparelho pode ser usado por criangas com 8 anos de idade ou superior, se
forem supervisionadas ou instruidas do uso do aparelho de forma segura e
compreendendo os riscos envolvidos. A limpeza e manutencao do produto ndo devem
ser realizadas por criangas sozinhas, a menos que tenham 8 anos de idade ou mais e
sejam supervisionadas. Mantenha o aparelho e o cabo fora do alcance de criangas com
menos de 8 anos de idade.

14. Se o cabo de electricidade estiver danificado, ele deve ser substituido pelo
fabricante, seu agente autorizado ou pessoas qualificadas, para evitar qualquer perigo.
15. Desligue sempre a batedeira da tomada eléctrica, se for deixada sem vigilancia ou
antes de ac¢des como montagem, desmontagem e limpeza.

16. Este aparelho ndo é destinado a criancas. Mantenha o aparelho e o cabo eléctrico
fora do alcance das criancas.

17. Os aparelhos podem ser utilizados por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou falta de experiéncia e conhecimento, mas apenas se
receberem supervisdo ou instrucOes sobre o uso do aparelho de forma segura e
compreendendo o0s riscos envolvidos.

20. As criancas ndo devem brincar com o aparelho.

21. Desligue a maquina e desligue-a da tomada eléctrica antes de substituir qualquer
parte ou peca removivel.

22. Este aparelho destina-se a ser utilizado em aplicacbes domésticas e similares, tais
como:

- &reas de cozinha, escritdrios e outros ambientes de trabalho;

- casas de fazendas;

- clientes em hotéis, motéis e outros ambientes residenciais

EXCLUSIVO PARA USO DOMESTICO

CONHECA A SUA BATEDEIRA

10. Cobertura da base

11. Prato girat6rio

12. Base da tigela

13. Tigela em aco

14. Gancho de massa esquerdo

. Botéo de bloqueio da base (Batedor)
. Base 15. Gancho de massa direito
. Pés (Batedor)

16. Cobertura base do suporte
17. Corpo esquerdo




USAR A SUA BATEDEIRA

1. Escolha o batedor e 0s ganchos de massa apropriados. De seguida, coloque-0s no
misturador.  (\Ver Fig.1)

Fig.1 Fig.2

2. O batedor é adequado para misturas de produtos liquidos (Fig.1) e os ganchos de
massa aplicam-se para amassar massa. (Fig.2)
NOTA: Os batedores e os ganchos de massa diferem entre esquerda e direita.
Ao usar o batedor ou ganchos de massa com a velocidade oposta, ndo pode ser
colocado na posicédo designada, quando usar o batedor ou os ganchos de massa.
O didmetro do orificio esquerdo e direito da maquina pode ser comprovado
visualmente e o orificio maior correspondera ao batedor ou ganchos de massa com
equipamento (\er Fig.3) .
3. Apos pressionar 0 botdo de bloqueio da base, pode levantar a base do suporte e
colocar a tigela no prato giratério, voltar a pressionar o botdo, permite baixar a base
do suporte e bloquea-la. (\er Fig.4)
4. Ligue o botdo interruptor na posic¢do O e cologue a mistura na tigela ou objecto
semelhante. Depois ligue a tomada de corrente eléctrica. (\Ver Fig.5)
5. Encaixe os dois botbes da base do motor nos dois orificios localizados na base
inferior do corpo direito. Posteriormente puxe para tras de forma firme e pressione até
ao fundo e ouvir um clique, que conclui a colocacéo do terceiro botdo. (Ver Fig. 6)
6. Rode o selector de velocidade para a configuracdo desejada. O aparelho comecara
a funcionar e a velocidade alcancara a velocidade mais alta se o botdo turbo
pressionado em qualquer posicéo, exceto na 0.
7. O tempo maximo de cada operagdo ndo deve exceder 0s 5 minutos e um descanso
de no minimo 10 minutos, deve ser mantido entre dois ciclos consecutivos.
8. Ao amassar a massa da levedura, opte primeiro por uma velocidade baixa e de
seguida a alta velocidade para obter melhores resultados.
9. Um resultado uniforme sé pode ser alcangado com a tigela em movimento.
10. Quando a mistura esta concluida, rode o selector de velocidade para a posi¢édo 0 e
desligue a ficha da tomada eléctrica.



11. Pressione o botdo de bloqueio na traseira da base de suporte, erga a batedeira
manual. para separar esta da base. (Ver Fig.7)
12. Se necessario, pode raspar o excesso de particulas de alimento dos batedores ou
dos ganchos com uma espatula de madeira ou borracha.
13.S6 rodando o selector de velocidade para a posicao 0 e pressionado o botdo ejector
em simultaneo é que o batedor ou os ganchos de massa podem ser retirados.  (\er
Fig.8)

CAUSION:
1) Adicionar comida, raspas, ou outros sO sera permitido apés desligar a batedeira,
removendo a unidade principal, pressionando o botao de blogueio.
2) Em accdes separadas, ndo permita que os batedores de alta velocidade ou os
ganchos atinjam terceiros, pois tal poderg ~=11ear farimantne

0




LIMPEZA E MANUTENCAO

1. Desligue a batedeira da tomada eléctrica e aguarda até que o aparelho arrefeca por
completo, antes de comecar a limpeza.

2. Limpe a superficie exterior da cabeca com um pano humedecido, seguido de um
pano seco e macio.

3. Limpe qualquer excesso de particulas de alimentos do cabo eléctrico.

4. Lave 0s batedores e ganchos de massa em agua morna com sabao e limpe.
Cuidado: Com excepcao dos batedores e ganchos de massa, ndo lave outras partes
deste aparelho na maquina de lavar louca.

5. Para armazenar a batedeira noutro lugar, coloque-a na embalagem apoés ela estar
completamente seca.

DICAS DE USO IMPORTANTES

1. Itens congelados e outros como manteiga ou ovos devem ser retirados
antecipadamente e colocados a temperatura ambiente por um determinado periodo
de tempo, antes de serem colocados na batedeira

2. Paraeliminar a possibilidade de cascas de ovo ou ovos malcheirosos na sua receita,

quebre 0s ovos num recipiente separado e em seguida, adicione a mistura.

N&o mexa por demasiado tempo, siga as instrucdes da receita.

4. Note que o tempo de mistura e seu efeito sdo influenciados pelo clima, temperatura
sazonal, temperatura e ingredientes da mistura.

5. Facas, garfos e colheres causardo danos nos batedores e ganchos.

Comece sempre as misturas em velocidades lentas, aumentando gradualmente até

a velocidade indicada na receita.

w

o

Eliminacao correcta deste produto
‘ Este simbolo indica que dentro de toda Unido Europeia, 0 produto ndo deve ser

eliminado com outros residuos domésticos. Para evitar danos no meio ambiente ou
" | sade humana, derivada da eliminacdo descontrolada de residuos, recicle-o de
forma responsavel para promover a reutilizacdo sustentavel. Para despejar o seu
produto usado, use os sistemas de recolha apropriados ou contacte o revendedor
onde o produto foi comprado. Ele podera destinar este produto a uma reciclagem
ambiental segura.




ELECTRONICS

ZOYME MAZI

OAHI'IEZ XPHZHZ

MI=EP ENMITPAIEZIO
Movtého: SMX-3111



YHMANTIKEX TIPO®YAAZEIX AXPAAEIAX

[Tptv amd N ¥pNon AVTAG TG NAEKTPIKNG GLGKEVNC, TAVTO TPEMEL VO AKOAOVONGETE
TIC €ENG PaCIKES TPOPLAGEELC:

1. AwPdote avTég TIG 00NYieC TPOCEKTIKA TPV amd TN ¥PNOT Kol amodnKedoTe TIg
Y10 LEALOVTIKT YPNOT).

2. IIpwv amd 1 ypnon emPefordote O6TL 1 £VTOON TNG GLGKELNG AVTIOTOLEL OTNV
£VTOOT TOL NAEKTPIKOD PEVUOITOS GTO GTITL GO,

3. Mn ypnowomnoteite Kaud cuokevn pe PAAUUEVO KOA®O0, POCUO 1| LETA OO L,
dvcAeltovpyia | omowadnmote GAAN PAAPN. DEPTE TN GLOKEVT GTO TMANGCIEGTEPO
€€0VG1000TNEVO KEVTPO GEPPIS Yo EAEYYO, ETICKEVT] 1] TPOGAPUOYY).

4. Mnv apnvete TNV eVEPYOTOMUEVT] CLGKELN YWPIC EMIPAEY).

5. Mnv apnoete modid Kot ATOpo e E0TKEG AVAYKES VO YPNOUOTOI0VV TI GLGKELN.

6. EmBePardote 611 to POopa eivar amocvuvdedepévo amd ™ yeuwpévn mpila mpv



and tov kabapiouod.

7. ATo@UYETE EMOPN UE TA TEPIGTPEPOUEVO EEAPTILOLTOL.

8. Otav ypnowonoteite ta eEoPTNUOTA, UNV TO AVAUELYVOETE O1OTL AVTO Umopel val
TPOKOAEGEL TPAVUATIGUO.

9. Mnv apnvete T0 KOAMO0 Vo, KPEUETAL amtd To Tpameéll N Lo (T EMPAVELD.

10. Mn Bovtdte ™ povado Kvntipo 6€ vepd N AALL vYpd 010TL aVTO PTopel va
TPOKOAECEL NAEKTPOTTAN L.

11. Mn ¥pNGIUOTOLEITE T1) GLOKELN Y1 OLALPTLUGTIKOVG GKOTOVG.

12. Mn ypnowomnoieite 1 cvokevn €.

13. Tn ovoxkev] Umopovv vo. TN YPNOILOTOVY Todld dved Twv 8 eTdv &dv
Bpiokovior vd emifreym 1 vrevBouva dtoua tovg Edmoav 0dNyieg TOL APOPOVV
YPNON TNG GVGKELTG LE AGPALELN KOl KATAAABAIVOLY TOVG KIVOHVOUC TOL LITAPYOVV.
KobBapiopd kar cuviipnon oev mpémel va KAvouy mondid ave Tov 8 10V eKTOC 6V
Bpiokovior vd emifreyn. Kpatinote 1t cvokev kot 10 KOADOO NG HOKPLd omd
OO KAT® TOV 8 ETOV.

14. Eqv 10 ®0A®dOW0 pevuotog eivor PAoppévo, mpémer va 10 aAAAEEL ©
TOPUCKEVOOTNG, £VOG TEYVIKOC TOL €£0ovclodoTnuévoL oépPig M TopPOUO10G
€EOVGI000TNUEVOS TEYVIKOC Y10 VO ATOQUYETE KIVOHVOUC.

15. I[Tdvta amoovuvdEsTe T GLGKELN OO THV TPOPOSOGio OTAV TNV APNCGETE YWPIC
emifAreyn Kot Tptv omd v (0mo)svvaproidynon 1 tov Kabopiouo.

16. Avti T GLOKELT BEV TPEMEL VAL T XPNCLOTO0VY Todld. Kpatote ) cvuokeum
KOl TO KOAMDOLO0 TNG HOKPLd amd ToL Tod1dL.

17. Tn ovokevny pumopohV va TN YPNCLOTOOVY ATOUO HE HELOWUEVT] GOUOTIKY),

aoONplokég 1N davonTikEg KavotTTEG 1| AAEWYN EUTEPIOG KOl YVOGE®MV EAQV



Bpiokovtor vd emifreyn 1 vrevbovva dropo tovg £dmwoov 00MYieg oL APOPOHV
YPNON TNG GVGKELNG UE ACPAAELD KOl KATAAABOIVOVY TOVE KIVOUVOLS TTOV LITAPYOLV.
20. IToudh dev wpémel va mailovv Le TN GLGKELY).
21. Amevepyomom|oTE 11 GUGKELT KOl OTOCLVIEGTE TNV OO TNV TPOPOOOGia TPtV
AAAAEETE 1] GUVOEGETE TO TEPIGTPEPOEVQ EEAPTILOLTOL.
22. Avt 1 cuokevn TPoopileTor Yoo TV OIKLUKY Kol TopOUOta XP1oN:
— kovliveg yia epyalopuévous, Ypapeio Kol TopOUOIovS YDPOLS EPYUCTOG
— OTHTIOL GTO Y®PLO
— oo mehditeg ot Eevodoyeio, LOTEA Ko TOPOUOL KTipla,
— KOTOADLLOTO, SLOUUOVT E TPOIVO.
AIIOKAEIXTIKA I'TA OIKIAKH XPHXH

EZOIKEIQOEITE ME TO MIZEP XAX

1.Kovumi ektd&gvong 2.Al0K0mTNG 3.Kovpmi turbo

4.Ae&1é mhgvpd 5.Baon Bpayiova 6. Kovumi kAedmdpartog Bpoyiovo
7. Kovumi kAetddpotoc Pdong 8. Baon 9. ITodapdixt

10. KéAvppo Baong 11. Tlepioteppopevog dickog 12. Bdon tov umoi

13. Mzok amd yaivpa 14. Aprotepd dykiotpo (avadevtipac) 15. A&l dyxiotpo (avadevthipag)
16. Kéioppo Bpoyiova 17. Apiotepn mhevpd

XPHXH TOY MIZEP XAX

1. EmiéEre toug KotdAANAOVLS avadeLTPeES N TO aplotepd Kot to 0l GyKioTpo

Coung kot ouvdéote ta e to pikep.  (BA. e, 1)



Ew. 1

2. Ot avodeutnpeg eivorl KATAAANAOL Yo OVAUEIEN VYPOV Kol TA QYKIGTPO Y10l TO
Oouopa. (B gk, 2)

[Ipocoyn: Tovg avadevtnpeg uropeite va 1 farete Ko 6TIc 600 TPOTES TOL UiEEP,
o0t awtol eivan 1d101. Ocov agopd Ta dyKioTpo, EKEIVO UE TO TAACTIKO S0y TUALOL
UTOPEITE VU TO GLVOEGETE UOVO GTN UEYOADTEPT TPUTA KO TO AAAO UTOPEITE VA TO
OLVOEGETE UOVO OTN LKPOTEPT). AEV UTOPEITE VO GUVOEGETE TA AYKIGTPO, ALVATOOO!.
To péyeBoc g tpuTOG Umopeite va 10 OlKPIVETE CUUPMOVA LE TN OLAUETPO TMV
TPLRLAOV 6TO KAT® UEPOC TOV KHPLoL copotos. (BA. ek, 3) .
3. Iotdvtog To Kovumi KAEO®UATOG PACNG, UTOPEITE VO CNKMOGETE TO KAAVULLO KO
vo BAAETE TO UTOA GTOV TEPIGTPEPOLEVO dioko PAonG. ZEavamat®dviog T0 KOvumi
umopeite va kKheldwoete 1o umoA péca. (BA. guc.4)
4. Eyete 10 drokdmtn otn 0€on “0” ko PdAte To pelypo o€ éva umoA 1 dAAo doyeio
Kot UETG GUVOEGTE TN GLOKELN UE TNV TPOPodocio pedpatog. (BA. k. 5)
5. TormoBemote TIc dV0 TPHTEC GTO KAT® deEl UEPOC TN LOVADOS KIVITPO GTIC dVO
VT000YEG 610 KdAvuuo Bpayiova, tpaPnéte Alyo mo oKANpA TPog To Tio® Kot
onpm&te T0 Mow PEPOC TPog Ta Katw. Otav axovoete €va KMK, TO TPiTO KOV
etvan tomoBetnpévo cwotd. (BA. €1k.6 )
6. BéAte 10 dwokdnn oty embount taydtra. H cvokevn Ba evepyomomBel ko

Oa. pTacel oty Vyiotn ToydTTe LOMC TATHGETE TO Kovuni turbo oe omoadnmote



nepinTmon €ktog €dv 0 dtokdntNg eivar otn BEon 0.

7. O péyrotog ypovog Acttovpyioc 0ev mpémel va eivonl mlveo amd 5 Aemtd Kot
ToLAGIeTOV 10 AemTd QOPAVELNG TPETEL VO VITAPYEL AVAUEGU GE dVO GLVEYOUEVOLS
KOUKAOLG.

8. Otav lvpomvete 1 COun pe poyid, mpoteivovpe voa Paiete to dokOmIN OF
YOUNAOTEPES TAYLTNTES Ko LETA avéNoTe TV ToYOTNTA Yoo KoAvTepn {OUwON.

9. Kuwnote 10 pigep pe 10 ¥€PL oo Kol KWVNOTE €MIONG TO UTOA Yo Vo €YETE
KOADTEPOL OTTOTEAEGLLATA TG OVALLEIENG.

10. Otav teheidoete pe v avapeln, Paite to dwkdémtn ot 0éon “0” ko
OTOGLVOEGTE TI CLOKELT OO TNV TPOPOOOGiaL.

11. Tlotote 10 Kovumi KAEWOUOTOS 6TO oW UEPOG KOl GNKMOTE TO UiEEP MOTE
va uropéoete va Eeywpioete To pigep xepoc amod ) Paon. ( BA. ek, 7)

12.  Ed&v ypewaleton, pmopeite vo Pydiete to LTOAEIUUOTO TPOPNG OO TOVC
avadeLTAPES N TaL AYKIoTPO LE AaoTiyévia 1 EOAMVN ordTovAa.

13.Mé6vo 6tav Barte T0 dtakdmtn ot B€on 0 Kol TOTHCETE TAVTOYPOVA TO TANKTPO
extoEevong, umopeite va. Bydiete tovg avadevtpec N ta dykiotpa. ( BA. e, 8)
MPOZOXH:

1) IIpdcBeon, apaipeon TPOPNG KA. UTOPEITE VO KAVETE POV OMEVEPYOTOIGETE
TOV KN TNpo Kot ByEAETe T Hovada KIviITHPO TOTMOVTOG TO KOVUTT KAEWMOUOTOG,

2) Otav ypnoilponoteite ta EUPTALOTO, UMV TO AVOUELYVOETE S10TL ALTO HITopEl va

TPOKAAEGEL TPAVLLATIOUO.



Ew. 4

KAGAPIXMOX KAI XYNTHPHXH

1. Atocuvdéote 11 cuokevn TP omd Tov Kabapiopo.

2. Zkovumiote To £MTEPIKA TNG HOVASOS KIVITIPO LE VOTO TOVI KOl GTEYVMOOTE LE
LOAOKO, GTEYVO TTOVA.

3. ZxovmicTe OTOLONTOTE VIOAEILUATO TPOPT|G ATTO TO KOADOLO PEVUATOC.



4. TTMbvete TOUG avadELTIPES KOl TO AYKIGTPO G€ (EGTO GATOVVOVEPO KOl GTEYVDOOTE.
[Ipocoyn: Mn Balete omoladnmote AALo £QPTHLOTO GTO TAVVTIPLO, EKTOC OO TOVG
avadEVTIPES KO TO AYKIGTPO.

5. AmoOnkedote T GLGKELT] LOVO OTOV CTEYVAOGEL EVIEADG.

YHMANTIKEX XYMBOYAEX I'lA TON XPHXTH

1. Koarteyvyuévo cvotatikd émme Bodtupo Kot afyd mpémel mpdTa vo ta. Pydiete
Ko apnoete o1 Oeppokpocio dSoUATiov Yoo 0pIoUEVO ¥POVIKO SLAGTN LA

2. Tw va amoelhyete 10 KEALPOC Kal yohaouévo afyd otn cuviayn cog, TpOTa
ondote To 0€ Eva, EexmploTd doyelo Kot pHetd Tpocsbéote ta otV avauelln.

3. Mnv avokateDeTe Y10 TOAD Kopo, LOVO GOUP®VA LLE TT) GUVTOYT).

4. O ypodvog avaueltng kot o amoteAéopotd g emnpedlovtol and to KAILA, T
Oepuokpacio dwpatiov, T Bepuokpacio kot 1o £100¢ GLOTATIKMOV.

5. Metodlkd poyaiplo, mpovvie kol kKovtdAlo 0o mpokaiécovv {nuid otovg
avaOEVTIPES KO TO AYKIGTPO.

6. Ildvta apyiote v avapelEn o yoaunAOTePES TOYLTNTEG. AVEAVETE GTASIOKG,

£MG TNV TPOTEWVOUEVT] TOYVTNTO OTTMS OVOPEPETOL GTT GLVTAYT).

2ot d1BeoT TG CLGKELNG

' Av1o T0 onpa delyvel OTL 11 Guokevn dev mpEmel va, dlatebel pe GAla otKlokd
arofAinta oty EE. I'o va amo@byete mbav (i 6to mepiPaiiov 1 avBpdmivn
vyelo amd un eleyyopevn dudbeon amofANTOV, AVAKLKADGTE TV vIELHLVA Vi
npowbeite Prodoun emavaypnoonoinon vAkeov mopwv. I'a vo yvpicete
LLETAYEIPIGUEVT] GUOKEVY], TOPOUKOAD YPTCLLOTOLEITE TO GVGTNLO EMGTPOPNG KOl
GLALOYNG M EMKOWVOVNGTE LE TO KOTAGTNLO OOV ayopdcate T cvokevn. Exel
UTTOPOVV VO TAPOVV T1 GLGKEVT Y10 ACPOAT TEPIPAAAOVTIKT OVOKOKAWGT).




ZIVIMO SKUPAJ

NAVODILO ZA UPORABO

MESALNIK S POSODO
Model: SMX-3111



POMEMBNI VARNOSTNI NAPOTKI

Pred uporabo elektricnega aparata, vedno upoStevajte naslednje
osnovne varnostne napotke:

1. Pred uporabo pozorno preucite navodila ter jih shranite za poznejso

uporabo.

2. Pred uporabo preverite, da napetost navedena na izdelku ustreza
napetosti Vase elektricne napeljave.

3. Ne uporabljajte naprave v kolikor je poSkodovan napajalni kabel ali
vti€, ali ¢e je naprava v okvari ali je na kakrSen koli nacin
poSkodovana. Odnesite napravo v najblizji pooblasCeni servis za
pregled, popravilo ali prilagoditev.

4. Naprave ne pustite obratovati brez nadzora.

5. Otrokom ali osebam z motnjami v razvoju ne dovolite, da uporabljajo
aparat.



6. 1zogibajte se stiku s premicnimi deli.

7. Pri lo€eni uporabi meSalnika, ne usmerjajte metlic na osebe, saj lahko
pride do telesnih poSkodb.

8. Ne dovolite, da napajalni kabel visi ez rob mize ali da se dotika vroCe
povrsine.

9. Ne potapljajte pogonske enote mesSalnika v vodo ali druge tekocine,
saj bi to lahko povzrocilo elektriéni udar.

10. Ne uporabljajte v gospodarske namene.

11. Ne uporabljajte aparata na prostem.

12. Otroci starejSi od 8 let in sebe z zmanjSanimi telesnimi, zaznavnimi
in umskimi zmoznostmi ali s pomanjkljivim znanjem lahko uporabljajo
aparat le pod nadzorom osebe odgovorne za njihovo varnost. Ciséenje
0z. vzdrzevanje naprave otroci starejSi od 8 let lahko opravljajo prav tako
izklju¢no pod nadzorom osebe odgovorne za njihovo varnost. Napravo in
napajalni kabel drzite izven dosega otrok mlajsSih od 8 let.

13. Ce pride do poskodbe napajalnega kabla, ga mora zamenjati
proizvajalec, pooblasceni serviser ali ustrezno usposobljeno osebje, da
ne bi prislo do nevarnosti telesnih poskodb.

14. Napravo po uporabi in preden jo pustite brez nadzora vedno
izkljuCite iz elektriCne vti¢nice, prav tako jo izkljuCite iz vtiCnice pred
sestavljanjem, razstavljanjem ali ¢iSCenjem.

15. Otroci ne smejo uporabljati aparata. Drzite aparat in njegov
napajalni kabel izven dosega otrok.

16. Z aparatom lahko rokujejo tudi osebe z omejenimi fiziCnimi,
zaznavnimi ali umskimi sposobnostmi, vendar le pod nadzorom in z
navodili za varno uporabo, ter ob razumevanju nevarnosti pri uporabi.



17. Otrokom ne dovolite, da se igrajo z aparatom.

18. Pred menjavo ali rokovanjem s premi¢nimi deli, izkljuCite aparat
in ga izklopite iz elektricne napeljave.

19. Naprava je namenjena za uporabo v gospodinjstvu in podobnih
okoljih:
— kuhinjah za osebje v trgovinah, pisarnah and in drugih delovnih okoljih;
— kmetijah;
— v hotelih, motelih in drugih namestitvenih objektih;

wiv v

SAMO ZA GOSPODINJSKO UPORABO

SPOZNAJTE VAS MESALNIK

1. Gumb za sprostitev metlic 2. Stikalo hitrosti 3. Gumb za turbo

4. Desna stran aparata 5. Osnova lezis¢a 6. Gumb za zaklep lezisca
7. Gumb za zaklep osnove 8. Osnova 9. Nogice

10. Pokrov osnove 11. Vrtljivi del 12. Podlaga za posodo

13. Kovinska posoda 14. Leva metlica 15. Desna metlica

16. Pokrov lezisca 17. Leva stran aparata



UPORABA MESALNIKA
1. Izberite ustrezne metlice (za stepanje ali za testo), ter jih vstavite v

mesalnik (Slika 1).

Slika 1 Slika 2
2. Stepalne metlice so primerne za tekocCine (Slika 1) metlice za testo pa za

testo (Slika 2)

OPOMBA: Tako pri stepalnih metlicah kot metlicah za testo se leva metlica
razlikuje od desne, oz. nastavek leve metlice se ne prilega v desno odprtino
na napravi. Vecja odprtina je namenjena metlici, ki ima zobnik na sebi. (Glej
Sliko 3).

3. Po pritisku na gumb za zaklep osnove, lahko dvignete leziS€e in postavite
posodo na vrtljivi pladenj, nato spustite leziS€e in ponovno pritisnete isti

gumb, za zaklepanje. (Slika 4)

4. Obrnite stikalo za izbiro hitrosti na 0, in dodajte maso ali druga zivila v

posodo, nato prikljucite aparat v elektricno vticnico. (Glej Sliko 5)

5. Postavite dve odprtini pod desnim delom aparata na dve izboklini na
osnovi aparata in potegnite, nato pa pritisnite zadnji del navzdol. Kadar
zasliSite Klik, je tretji gumb popolnoma pretaknjen. (Glej Sliko 6)

6. Obrnite stikalo na zeleno hitrost. Naprava bo zacela obratovati,

hitrost pa lahko pospeSite do najvecje s pritiskom na gumb Turbo kadarkali,

razen kadar je stikalo na polozaju 0.



7. Cas obratovanja ne sme preseéi 5 minut, nakar mora slediti najmanj 10

minut premora pred nadaljnjo uporabo.

8. Kadar meSate testo, predlagamo, da zaénete pri nizji hitrosti, nato pa
povecujete hitrost, da bi dosegli najboljSe rezultate.

9. Enakomeren ucinek boste dosegli samo kadar se posoda obraca.

10. Kadar koncate z meSanjem, obrnite stikalo za hitrost na O ter izvlecite

napajalni kabel iz elektricne vti¢nice.
11. Pritisnite gumb za zaklepanje, in dvignite ro¢ni mesSalnik, da bi ga odstranili
z osnove (Glej Sliko 7))

12. kolikor je potrebno, lahko odstranite ostanke hrane oz. testa na metlicah z
gumijasto ali leseno lopatico.

13. Metlice se lahko odstranijo iz meSalnika samo kadar je stikalo za hitrost na
polozaju 0, s pritiskom na gumb za izmet metlic. (Glej Sliko 8)

POZOR:
1) Dodajanje hrane, odstranjevanje ostankov hrane itd. je dovoljeno samo po
izklopu aparata in odstranjevanja glavne enot s pritiskom na gumb za

zaklepanje.
2) Pri logeni, ro¢ni uporabi me3alnika, ne usmerjajte vrte¢e se metlice na
druge osebe, saj lahko pride do telesnih poskodb.

Slika 3

Slika 4




Slika 6

Slika 7
i"‘éf S I | ka 8

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

1. 1zklopite aparat in poCakajte, da se ohladi preden zaénete s CiS€enjem.
2. ObriSite zunanjo povrsSino aparata z vlazno krpo in posusSite s suho
krpo.

3. Odistite vse ostanke hrane z napajalnega kabla.

4. Pomijte metlice v topli vodi z milom ali detergentom in jih posusite.
Pozor: Ne dodajajte nobenega dela aparata v stroj za pomivanje posode,
razen metlic.

5. Pred odlaganjem aparata, ga posusite in spravite v Skatlo.



POMEMBNI NASVETI GLEDE UPORABE

1. Zamrznjena zivila, kot npr. maslo, jajca itd. se morajo predhodno odtaliti
na sobni temperaturi.

2. Da pokvarjena jajca ali lupine ne bi koncali v meSalni posodi, jajca najprej
razbijte v drugi posodi, ter jinh nato dodajte v zmes.

3. Cas mesanja prilagodite receptu.

4. Na C¢as meSanja in rezultate vpliva podnebje, temperatura, temperatura
sestavin, kot tudi kakovost samih sestavin.

5. Kovinski nozi, vilice in Zlice lahko poSkodujejo metlice.

6. Vedno pri€nite mesSati pri nizji hitrosti. Postopoma povecujte do hitrosti
priporoCene v receptu.

Pravilno odlaganje izdelka

Ta oznaka kaZe, da se ta izdelek ne sme odlagati skupaj z drugimi
gospodinjskimi odpadki na obmocju EU. Da bi preprecili morebitno Skodo za
" | Zivljenjsko okolico ali zdravje ljudi, reciklirajte odpadke odgovorno, saj na ta
nadin spodbujate trajnostni razvoj in ponovno uporabo surovinskih virov. Ce
zelite vrniti to napravo, vas prosimo, stopite v stik z lokalnim prodajalcem pri
katerem ste kupili izdelek. Prodajalec ima obveznost odnesti izdelek na
ustrezno zbiralno mesto.




ZIVIMO ZAJEDNO

UPUTE ZA UPORABU

MIJESALICA S POSUDOM
Model: SMX-3111



VAZNA BEZBJEDNOSNA UPOZORENJA

Prije uporabe elektricnog uredaja, treba poduzeti osnovne mjere
bezbjednosti, kao Sto su sljedece:

1. Pozorno procitajte ove upute prije uporabe uredaja i saCuvajte ih za
kasniju uporabu.

2. Prije uporabe provjerite da napon na etiketi vaSeg uredaja
odgovara naponu vaSe elektri¢ne utinice.

3. Nemojte koristiti uredaj s oStec¢enim kablom ili utikac¢em, ili ukoliko se
pokvatri ili oSteti na bilo koji nacin. Vratite uredaj u najblizi servisni

centar radi popravke, pregleda ili podeSavanja.
4. Nemojte ostavljati ukljucen uredaj bez nadzora.

5. Nemojte dozvoliti da djeca ili osobe sa poteskocama u ucenju
koriste uredaj.



6. Izbjegavajte dodir sa pokretnim dijelovima.

7. Kod posebnih funkcija, molimo ne dodirujte mutilice ili zice jer ¢e to
dovesti do povrede.

8. Ne dozvolite da kabel visi preko ruba stola ili vruce povrSine.

9. Nemojte uranjati motornu jedinicu mijeSalice u vodu ili druge tekucine
kako ne bi doSlo do strujnog udara.

10. Nemojte koristiti uredaj u komercijalne svrhe.
11. Nemojte koristiti uredaj na otvorenom.

12. Ovaj uredaj mogu koristiti djeca starija od 8 godina, uz nadzor i
ukoliko su im date upute o uporabi uredaja na bezbjedan nacin, i ako
razumiju opasnosti do kojih moze doéi. Cis¢enje i korisniéko odrzavanje
uredaja ne smiju obavljati djeca bez nadzora osim ako nemaju 8 i vise
godina. Cuvajte uredaj i njegov kabel van dohvata djece mlade od osam
godina.

13. Ukoliko je napojni kabel osSte¢en, mora ga zamijeniti

proizvodac, njegov ovlasteni serviser ili slicno kvalificirana osoba
kako bi se izbjegao rizik.

14. Uvijek iskljuCite uredaj sa napajanja ukoliko je bez nadzora kao i
prije €iScenja, razdvajanja ili spajanja dijelova.

15. Ovaj uredaj ne treba da koriste djeca. Cuvajte uredaj i njegov

kabel van njihovog dohvata.

16. Uredajem mogu rukovati osobe sa smanjenim fizickim, senzornim ili
mentalnim sposobnostima ili sa nedostatkom iskustva, ukoliko im je
obezbeden nadzor ili su im date instrukcije u vezi sa koriS¢enjem uredaja

na bezbjedan nacin, kao i ako razumiju opasnosti do kojih moze doci.



17. Djeca se ne smiju igrati s uredajem.

18. IskljuCite uredaj i skinite ga sa napajanja prije mijenjanja dodataka ili
prilikom priblizavanja dijelovima koji se pokrecu tjekom rada.

19. Ovaj uredaj je namijenjen za koriStenje u kucinastvu i za slicne

primjene kao Sto su:
— kuhinje u radnjama, kancelarijama i drugom radnom okoliSu;

— na farmama;
— za goste u hotelima, motelima i drugim rezidencijalnim objektima;
— U pansionima za nocenje s doruckom.

SAMO ZA KUCNU UPORABU

UPOZNAJTE VASU MIJESALICU

1. Gumb za izbacivanje mutilica 2. Prekidaé 3. Turbo gumb

4. Desna strana uredaja 5. Postolje drzaca 6. Gumb za zakljuCavanje drzaca
7. Gumb za zakljucavanje baze 8. Baza 9. Nozice

10. Poklopac baze 11. Rotirajuéi dio 12. Postolje posude

13. Celi¢na posuda 14. Lijeva mutilica (Zica) 15. Desna mutilica (Zica)

16. Poklopac drzaca 17. Lijeva strana uredaja



UPORABA MIJESALICE
1. Izaberite odgovarajucu mutilicu (zica za muéenije ili mijeSanje ili mutilicu
za tijesto) i postavite ih na odgovaraju¢e mjesto na mikseru. (Slika 1).

Slika 1 Slika 2

2. Zica je pogodna za mijeSanje i muéenje tekucine (Slika 1), a mutilice za
tijesto se koriste za mjeSenje tijesta. (Slika 2)

NAPOMENA: Oba para mutilica imaju posebnu lijevu i desnu mutilicu, ne
mogu se staviti u neodgovarajuc¢i otvor, imaju zubac, i prilikom uporabe
mozete vizualno primjetiti razliku izmedu veliine lijevog i desnog otvora, u
veci otvor uklopi¢e se mutilice sa zup&anikom. (Slika 3)

3. Pritiskom na gumb za zaklju€avanje baze, mozete podici ljeziSte i postaviti
posudu na rotiraju¢i dio baze, ponovnim pritiskom na gumb, ljeziste se
spusta i baza je zakljuCana. (Slika 4)

4. Postavite regulator u polozaj 0 i stavite smjesu u posudu ili druge sastojke,
zatim prikljucCite utikac€ u zidnu uti¢nicu. (Slika 5)

5. Postavite dva otvora ispod desnog dijela uredaja na dva gumba koja su
na bazi uredaja i povucite malo jace, zatim pritisnite nadole zadnji dio.
Jednom kada Cujete klik, tre¢i gumb je potpuno preklopljen. (Slika 6)

6. Okrenite regulator na zeljenu brzinu. Uredaj ¢e poceti s radom, a brzina ¢e
se povecati do maksimuma ukoliko drzite pritisnut gumb Turbo u bilo kom
trenutku osim kada je u polozaju O.



7. Maksimalno vrijeme rada u kontinuitetu ne smije prelaziti 5 minuta i mini-
mum 10 minuta je potrebno napraviti pauzu izmedu dva uzastopna ciklusa
rada.

8. Kada mijesite tijesto, predlazemo da najpre krenete sa nizom brzinom, a
potom upotrebite viSu brzinu kako biste dobili najbolje rezultate.

9. Jedinstveni efekat dobi¢ete samo kada se posuda okrece.

10. Kada je mjeSanje gotovo, okrenite regulator na poziciju 0, izvadite kabel
iz utiCnice.

11. Pritisnite gumb za zakljuCavanje na zadnjoj strani ljeziSta, i podignite
ruénu mjesalicu, kako biste ju odvoijili od baze. (Slika 7)

12. Ukoliko je potrebno mozete skinuti viSak hrane koja je ostala na mutilicama
za mucenije ili tijesto pomoc¢u gumene ili drvene Spatulice.

13. Mutilice za mucenije ili mutilice za tijesto ispadaju iz uredaja samo kada je

regulator brzine postavljen na polozaj 0, i drzite pritisnut gumb za
izbacivanje mutilica. (Slika 8)

POZOR:

1) Dodavanje hrane, sklanjanje ostataka hrane itd, dozvoljeno je samo nakon
isklju€ivanja uredaja i odvajanja glavne jedinice pritiskom na gumb za
zakljuCavanje.

2) Kod odvojene funkcije, molimo vas da ne uklju¢ujete brzo okretanje

mutilica jer bi to moglo uzrokovati povredu.

Slika 3

Slika 4




Slika 6

Slika 7

CISCENJE | ODRZAVANJE

1. IskljuCite uredaj i saCekajte da se potpuno ohladi prije €iS¢enja.

2. ObriSite vanjsku stranu uredaja pomocu viazne krpe i osusSite suhom i
mekom krpom.

3. Ocistite sve ostatke hrane sa napojnog kabela.

4. Ocistite mutilice u toploj vodi sa sapunicom i osusite ih.

Pozor: Nemojte stavljati nijedan dio uredaja sem mutilica u perilicu
posuda.

5. Prije odlaganja uredaja, spakirajte uredaj u kutiju nakon Sto se potpuno
OSuSi.



VAZNI SAVJETI PRILIKOM UPORABE

1. Ohladenu hranu, kao 5to su maslac, jaja treba izvaditi ranije i ostaviti
neko vrijeme da se prilagodi sobnoj temperaturi.

2. Da biste izbjegli moguc¢nost da pokvareno jaje stavite u posudu sa
ostalim sastojcima, prvo razbijte jaja u odvojenu posudu, a zatim ih dodajte
u smjesu.

3. Vrijeme rada uredaja uskladite prema receptu.

4. Na vrijeme rada uredaja i njegove rezultate uticu klima, temperatura,

temperatura sastojaka za mjeSanje kao i sami sastojci.

5. Noz, vilica i metalna Zlica oStecuju mutilice.

6. Uvijek poCnite miksiranje ili mjeSenje sa nizom brzinom. Postepeno
pojacavajte do preporucene brzine navedene u receptu.

Pravilno odlaganje uredaja

Ova oznaka ukazuje na to da ovaj proizvod ne treba odlagati sa ostalim ku¢nim
otpadom Sirom EU. Da bi se sprije€ilo moguce Stetno djelovanje na
okoli§ ili ljudsko zdravlje zbog nekontroliranog odlaganja otpada,
odgovorno ga reciklirajte kako biste promovisali odrzivu ponovnu uporabu
materijalnih resursa. Da biste vratili svoj koriSteni uredaj, koristite sustav
za vracanje i sakupljanje ili kontaktirajte prodavca gdje je proizvod kupljen.
Oni mogu uzeti ovaj proizvod za reciklaZu.




ZIVIMO ZAJEDNO

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

MIKSER S POSUDOM
Model: SMX-3111



VAZNA BEZBJEDNOSNA UPOZORENJA

Prije upotrebe elektricnog uredaja, treba preduzeti osnovne mjere
bezbjednosti, kao Sto su sljedece:

1. Pazljivo procitajte ovo uputstvo prije upotrebe uredaja i sacuvajte ga
za kasniju upotrebu.

2. Prie upotrebe proverite da napon na etiketi vaseg uredaja odgovara
naponu vase elektricne utinice.

3. Nemojte koristiti uredaj s oStecenim kablom ili utikacem, ili ukoliko se

pokvari ili oSteti na bilo koji nacin. Vratite uredaj u najblizi servisni
centar radi popravke, pregleda ili podeSavanja.

4. Nemoijte ostavljati uklju€en uredaj bez nadzora.

5. Nemojte dozvoliti da djeca ili osobe sa potesko¢ama u uc€enju
koriste ureda.



6. Izbjegavajte dodir sa pokretnim dijelovima.

7. Kod posebnih funkcija, molimo ne dodirujte mutilice ili zice jer ¢e to
dovesti do povrede.

8. Ne dozvolite da kabl visi preko ivice stola ili vruce povrSine.

9. Nemojte potapati motornu jedinicu miksera u vodu ili druge te¢nosti
kako ne bi doSlo do strujnog udara.

10. Nemojte koristiti uredaj u komercijalne svrhe.
11. Nemoijte koristiti uredaj napolju.

12. Ovaj uredaj mogu koristiti djeca starija od 8 godina, uz nadzor i
ukoliko su im data uputstva o upotrebi uredaja na bezbjedan nacin, i ako
razumiju opasnosti do kojih mogu doéi. Ciséenje i korisniéko odrzavanje
uredaja ne smiju obavljati djeca bez nadzora osim ako nemaju 8 i vise
godina. Cuvajte uredaj i njegov kabl van domasaja djece mlade od osam
godina.

13. Ukoliko je napojni kabl oSteéen, mora ga zamijeniti proizvodac,
njegov ovlasc¢eni serviser ili slicno kvalifikovana osoba kako bi se

izbjegao rizik.

14. Uvijek iskljucite uredaj sa napajanja ukoliko je bez nadzora kao i
prije CiS¢enja, razdvajanja ili spajanja dijelova.

15. Ovaj uredaj ne bi trebalo da koriste djeca. Cuvajte uredaj i njegov

kabl van njihovog domasaja.

16. Uredajem mogu rukovati osobe sa smanjenim fizickim, senzornim ili
mentalnim sposobnostima ili sa nedostatkom iskustva, ukoliko im je
obezbeden nadzor ili su im date instrukcije u vezi sa koriSéenjem uredaja

na bezbjedan nacin, kao i ako razumiju opasnosti do kojih moze doci.



17. Djeca se ne smiju igrati s uredajem.

18. IskljuCite uredaj i skinite ga sa napajanja prije mijenjanja dodataka ili
prilikom priblizavanja dijelovima koji se pokre¢u tokom rada.

19. Ovaj uredaj je namenjen za koris¢enje u domacinstvu i za slicne

primjene kao Sto su:
— kuhinje u radnjam, kancelarijama i drugom radnom okruzeniju;

— na farmama;
— za goste u hotelima, motelima i drugim rezidencijalnim objektima;

— U pansionima za nocenje s doruckom.

SAMO ZA KUCNU UPOTREBU

UPOZNAJTE VAS MIKSER

1. Dugme za izbacivanje mutilica 2. Prekidac 3. Turbo dugme

4. Desna strana uredaja 5. Postolje drzaca 6. Dugme za zakljuCavanje drzaca
7. Dugme za zakljucavanje baze 8. Baza 9. Nogare

10. Poklopac baze 11. Rotirajuéi dio 12. Postolje posude

13. Celi¢na posuda 14. Lijeva mutilica (Zica) 15. Desna mutilica (Zica)

16. Poklopac drzaca 17. Lijeva strana uredaja



UPOTREBA MIKSERA
1. Izaberite odgovarajucu mutilicu (zica za muéenije ili mijeSanje ili mutilicu
za tijesto) i postavite ih na odgovarajuc¢e mjesto na mikseru. (Slika 1).

Slika 1 Slika 2

2. Zica je pogodna za mijeSanje i muéenje te¢nosti (Slika 1), a mutilice za
tijesto se koriste za mjeSenje tijesta. (Slika 2)

NAPOMENA: Oba para mutilica imaju posebnu lijevu i desnu mutilicu, ne
mogu se staviti u neodgovarajuci otvor, imaju zupcanik, i prilikom upotrebe
mozete vizualno primjetiti razliku izmedu precnika lijevog i desnog otvora, u
veci otvor uklopi¢e se mutilice sa zupCanikom. (Slika 3)

3. Pritiskom na dugme za zaklju€avanje baze, mozete podici ljeziSte i postaviti
posudu na rotirajuéi dio baze, ponovnim pritiskom na dugme, ljeziSte se
spusta i baza je zakljuana. (Slika 4)

4. Postavite regulator u polozaj 0 i stavite smjesu u posudu ili druge sastojke,
zatim prikljucite utika¢ u zidnu uti¢nicu. (Slika 5)

5. Postavite dva otvora ispod desnog dijela uredaja na dva dugmica koja su
na bazi uredaja i povucite malo jae, zatim pritisnite nadole zadnji dio.
Jednom kada Cujete Klik, tre¢e dugme je potpuno preklopljeno. (Slika 6)

6. Okrenite regulator na zZeljenu brzinu. Uredaj ¢e poceti s radom, a brzina ée
se povecati do maksimuma ukoliko drzite pritisnuto dugme Turbo u bilo kom
trenutku osim kada je u polozaju 0.



7. Maksimalno vrijeme rada u kontinuitetu ne smije da prelazi 5 minuta i mini-
mum 10 minuta je potrebno napraviti pauzu izmedu dva uzastopna ciklusa
rada.

8. Kada mijesite tijesto, predlazemo da najpre krenete sa nizom brzinom, a
potom upotrebite viSu brzinu kako biste dobili najbolje rezultate.

9. Jedinstveni efekat dobi¢ete samo kada se posuda okrece.

10. Kada je mjeSanje gotovo, okrenite regulator na poziciju 0, izvadite kabl iz
utinice.

11. Pritisnite dugme za zakljuCavanje na zadnjoj strani ljeziSta, i podignite
ruéni mikser, kako biste odvoijili ru¢ni mikser od baze. (Slika 7)

12. Ukoliko je potrebno mozete skinuti viSak hrane koja je ostala na mutilicama
za mucenije ili tijesto pomoéu gumene ili drvene lopatice.

13. Mutilice za mucenje ili mutilice za tijesto ispadaju iz uredaja samo kada je

regulator brzine postavlien na polozaj 0, i drzite pritisnuto dugme za
izbacivanje mutilica. (Slika 8)

OPREZ:

1) Dodavanje hrane, sklanjanje ostataka hrane itd, dozvoljeno je samo nakon
isklju€ivanja uredaja i odvajanja glavne jedinice pritiskom na dugme za
zakljuCavanje.

2) Kod odvojene funkcije, molimo vas da ne uklju¢ujete brzo okretanje

mutilica jer bi to moglo uzrokovati povredu.

Slika 3

Slika 4




Slika 6

Slika 7

=

CISCENJE | ODRZAVANJE

1. IskljuCite uredaj i saCekajte da se potpuno ohladi prije €iS¢enja.

2. ObriSite spoljasSnju stranu uredaja pomocu vlazne krpe i osusSite suvom i
mekom krpom.

3. Ocistite sve ostatke hrane sa napojnog kabla.

4. Ocistite mutilice u toploj vodi sa sapunicom i osusite.

Oprez: Nemoijte stavljati nijjedan dio uredaja sem mutilica u sudomasinu.

5. Prije odlaganja uredaja, spakujte uredaj u kutiju nakon Sto se potpuno
OSUSI.



VAZNI SAVJETI PRILIKOM UPOTREBE

1. Ohladenu hranu, kao 5to su maslac, jaja treba izvaditi ranije i ostaviti
neko vrijeme da se prilagodi sobnoj temperaturi.
2. Da biste izbjegli moguc¢nost da pokvareno jaje stavite u posudu sa

ostalim sastojcima, prvo razbijte jaja u odvojenu posudu, a zatim ih dodajte

u smjesu.
3. Vrijeme rada uredaja uskladite prema receptu.

4. Na vrijeme rada uredaja i njegove rezultate uticu klima, temperatura,

temperatura sastojaka za mjeSanje kao i sami sastojci.

5. Noz, viljuska i metalna kaSika oStecuju mutilice.

6. Uvijek poCnite miksiranje ili mjeSenje sa nizom brzinom. Postepeno
pojacavajte do preporucene brzine navedene u receptu.

Pravilno odlaganje uredaja

Ova oznaka ukazuje na to da ovaj proizvod ne treba odlagati sa ostalim ku¢nim
otpadom Sirom EU. Da bi se sprije€ilo moguce Stetno djelovanje na

Zivotnu sredinu ili ljudsko zdravlje zbog nekontrolisanog odlaganja otpada,
odgovorno ga reciklirajte kako biste promovisali odrzivu ponovnu upotrebu
materijalnih resursa. Da biste vratili svoj koriséeni uredaj, koristite sistem
za vracanje i sakupljanje ili kontaktirajte prodavca gdje je proizvod kupljen.
Oni mogu uzeti ovaj proizvod za reciklazu.




YWNOX

ELECTRONICS

XUBEEME 3AE[JHO

YINATCTBO 3A YINOTPEBA

MMUKCEP CO CALQ
Mopnen: SMX-3111



BAXHW BE3BEAHOCHW YTIATCTBA

Mpen ynoTtpeba Ha enekTpuMYHUOT ypen, 6u Tpebano aa ce ucrnonHat
HEKOW OCHOBHY 6e36GeHOCHM NpeaycroBu, BKyYyBajKu M U CNeaHuTe:
1. BHumatenHo npouuTajte ro ynaTcTeo npen ynotpeba Ha ypenoT u
cayyBajTe ro 3a noHaTtamolLHa ynoTpeba.

2. Mpep ynotpeba oa ce npoBepu Aany HanoHOT Ha 3UOHUOT LUTEeKep
oaroBsapa Co HarnoHOT Ha eTUKeTaTa Ha ypenorT.

3. He kopucTeTe ro ypeaoT ako ce owTeTn KabenoT, NpuKny4yoK unm
npwn 6KUo KakBo Apyro owTteTyBawe. OgHeceTe ro ypeaoT BO
OBI1aCTEH CEPBUC Ha npernea, nonpaska 1 NogecyBahse.

4. He ocTaBajTe ypeaoT aa pabotu 6e3 Hag3op.

5. He gosBonyBajTe Ha Aeua unu nvua co HamareHu crnocobHocTn aa
ro KopucTe ypenor.



6. N3berHyBajte gonup co NoaBMXEYKNTE OENOBMW.

7. Kaj nocebHuTe pyHKUMK, BE MONUMe [a He M gonupaTte martarkute
nnu xnuute drnaejkn moxe aa gojae 4o nospeau.

8. He nosBsonyBajTe kabenoT Aa BuUcK nNpeky pab og mMaca unu sarpeaxu
MOBPLLVHMN.

9. He ja noTtonyeajTe MOTOpHaTa eduWHMLUA Ha MUKCEpPOT BO Boga WIU
ApYyrn TEYHOCTU 3a fa He [ojae 00 CTpyeH yaap.

10. HemojTe ga ro KopucTUTE ypeaoT BO KOMepLUjanHu Lernu.

11. HemojTe ga ro KopucTuTte ypeaoT HaaBop.

12. OBOj ypea MoxaT ga ro Kopucrtart geua nocrtapu og 8 roguHu, co
Ha430p U ako MM ce JafeHu ynaTcTBa 3a ynotpeba Ha ypenoT Ha
6e3beneH HavmH, 1 ako ja pasbupaaT onacHoCcTa 40 Koja MOXe Aa fojae.
UncTteneTo n KOPUCHNYKOTO oapXKyBawe He cMmeaT aa ro obasyeaTt geua
6e3 Hag30p OCBEH ako MMaaT 8 unm noseke rognHM.

13. [okonky kabenoT 3a HanojyBak€ € OWTEeTEeH He ro Mopa ga ro
3aMeHN  MpomM3BedyBayoT, OBMACTEH  CepBUCEP  WAW  CIIMYHO
KBanudunkyBaHoO nuue 3a ga ce n3berHe pusuk.

14. Cekorawl UCKIy4dyBajTe ro ypeaoT OA HamnojyBawe OOKOSKY ypedoT e
6e3 Hag30p Kako M Nped YNCTEeHe, pPacKonyBaHe UMM CKIonyBake Ha
[ernosuTe.

15. OBoj ypen He 6u Tpebano ga ro kopuctat geua. YyBajTe ro oBoOj
ypea n HeroBmoT kaben HaaBop o4 godaT Ha geua.

16. Co ypeOoT MoOXaT Ja pakyBaaT Ivua CO HamaneHun QUuanyku,
CEH30PHM UNN MEHTArHU CNOCOBHOCTU UMM CO HEOOCTaTOK Ha MCKYCTBO
AOKOSKY UM e o6e3beneH Haa3op Unu UM ce gageHn HTPYKLMM BO BPCKa
CO Kopuctewe Ha ypenoT Ha 6e3beeH HaunMH W ako ja pasbupaar

ornacHocTa [0 Koja MoXe aa aojae.



17. euaTta He cmeaT [a cv urpaaT co ypeaor.

18. UcknyuyBajTe ro ypeaoT v u3BneyeTe ro kabenot of HanojyBake npea aa
M CMEeHUTE AoAaToLUTe UK Npu NpubnmxkyBare Ha AeroBUTE KOU Ce

ABWXaT BO TEKOT Ha paboTeweTo.

19. OBOj ypei € HaMeHeT 3a KOpUCTeHE BO JOMAKMHCTBO U 3a CITUYHU
NPYMEHM KaKo LITO ce:

—KyjHl/I BO MNnpoaaBHUUN, KaHUEeNapmum n apyrun pa6OTHI/1 ONnKpyXxyBaHa
— Ha (*)apMM —3a 'oCTH BO XOTeJIn, MOTENTN N APYTrn pe3naeHUNCKn O6ejKTI/I

— BO MaHCNOHU 3a HOKEBaHE CO Aopy4yek

CAMO 3A IOMALLHA YNOTPEBA
3AMNO3HAJTE O BAWWMOT MUKCEP

1. Komue 3a Bajicke Ha MAaTAJIKHUTE 2. Perynarop 3. Typ6o komue

4. JlecHa cTpaHa Ha ypeaoT 5. [Toctosbe Ha APKAUOT 6. Komue 3a 3akiydyBame Ha IpKadyoT
7. Konue 3a 3akiyuyBame Ha 06a3ara 8. baza 9. Horapku

10. Kanak Ha 6a3aTa 11. Potupauku aen 12. TlocTospe HA cafoT

13. YenuueH can 14. JIeBa maTanka 15. JlecHa maTanka

16. Kamak Ha apykadot 17. JleBa cTpaHa Ha ypeaoT



YNOTPEBA HA MUKCEPOT

1. I/I36epeTe ' coogBeTHUTE MaTallku ( 3a Matewke M Mellawbe Ha

Cmuxka 1 Cnuxka 2

2. Martankute ce morogHu 3a Mellawe U MaTewe Ha TeyHocTw (cnuka 1) a
mMaTankute 3a TeCcTo Ce KopucTaT 3a Mewawe Ha TecTo.(cnuka
2) SABEJIEWLKA: [BaTta napa matanku nmaat nocebHa nesa n nocebHa gecHa

mMaTanka M He MoOXaT [da ce cTaBaT BO HECOOABETHMOT OTBOpP, TWMe umaaT
3anyaHuk, U nNpu ynotpeba MoXeTe BU3YeNnHO Aa ja NpUMeTUTe pasnukarta
NOMery NPeYHUKOT Ha NEeBUOT U AECHMOT OTBOP, BO NMOroniemMmoT oTBOpP Ke ce

BKNONn maTankarta co 3an4yaHukoT. (cnuka 3)

3. Co NPUTUCKak€ Ha KOM4YeTo 3a 3aKilydyBam€ Ha OasaTta, moxeTte ga ro
noaurHeTe nexumwutTetTo U Aa ro rnocrasnte CagoT Ha POTUPAYKUOT Adeil o4
6asara, co MOBTOPHO NPUTUCKaH-E€ Ha KOM4YeTO NEXULITETO Ce cnywTa n 6asaTta

e 3aknydeHa. (cnuka 4)

4. TloctaBeTe ro perynatopoT Bo nonoxba 0 u ctaBeTe ja cmecaTa BO CafoT,
NnoToa NPUKNy4YeTe ro NPUKYy4YoKOT BO SUAEH wTekep. (crvka 5)

5. NocTaBeTe rn ABata oTBOpa NoA AECHUOT AeNn o4 ypeaoT Ha ABeTe Konyuwa
KO ce Ha bGasaTta Ha ypedoT M nosrevyeTe Marnky NoCUiHO, NoToa NPUTUCHETE
ro Hagosy 3agHuoT gen . (crnvka 6)

6. CBpTeTe ro perynatopoT Ha nocakyBaHata 6pauHa. YpenoT Ke 3ano4vHe co

pabota, a 6p3vHaTa ke ce 3roneMm A0 MakCUMyM [OKONKY ro ApXute
npuTUCHaTO kon4yeto Typbo BO BUMNO KOj MOMEHT OCBEH Kora He € BO nonoxba
0.



7. MakcumanHoTo Bpeme Ha paboTa BO KOHTUHYUTET He CMee [a npemMuHysa
15 MUHYTU U MMHUMYM 10 MUHYTK € noTpebHo Aa ce Hanpasu naysa rnomery

ABa HenpeknHaTtn UUKITyCn Ha pa60Ta.

8. Kora mecute TecTto, BM MpeanoxyBaMe HajnpBO Aa 3aroyHeTe Cco
HajmanaTa 6p3nHa a noTtoa Aa ynoTpedbute noronema Op3nHa 3a ga godbuete
nogobpwu pesyntatw.

9. YHuKkaTeH edekT ke gobuete caMmo Kora cagoT Ke ce BpPTH.

10. Kora mewaneTo Ke buae rotoBo, CBPTETE r0 perynatopoTt Ha noauuumja 0,
n3Bagete ro kabenor on LWTeKep.

11. lMpuTucHeTe ro KOMYEeTO 3a 3akfydyBawe Ha 3agHata cTpaHa Ha
NexXuwTeTo U NOAUrHETE ja paykaTa Ha MUKCEpPOT 3a Ada ro o4BouUTe payvyHuoT
MuKcep of 6asaTa. (cnuka 7)

12. [1okornky e noTpebHO, MOXETe Aa ro OTCTPaHMTE BULLOKOT Ha XpaHa Koja Ke
OCTaHe Ha MaTalnkmTe 3a MaTewe UM TEeCTOTO CO MOMOLL Ha rymeHa unu

ApBEHa Jonartka.

13. MaTtankute MoxeTe Oa M M3BnedyeTe caMo ako perynatopoT Ha Gp3uHa
e Ha no3suumja 0, W [OpxeTe ro nMPUTUCHATO KonMye 3a Badewe Ha

maTtankute (Cnuka 8)

NPEQYNPEOYBAHSE:
1) opaBawe Ha xpaHa, OTCTpaHyBaH€ Ha OCTaToLM Ha XpaHa U UTH., €

[103BOJIEHO CaMO NOCIIe UCKIyYyBake Ha YpeaoT 1 04BOjyBar-€ Ha rnaBHaTa
eavHuLa Co NPUTUCKaHE Ha KOM4YeTo 3a 3akiyyvyBakse.

2) Kaj nocebHute dyHKUMN, BE MONUME Aa He BKIyvyBaTe 6p30 ABMXKEHE
Ha MaTankute bugejkn Toa MoXe Aa npeanssuka nospeaa.

Cnuka 3
Cnuka 4




Cmuka 5

Cnuka 6

UNCTEHE N OOPXYBAHE

1. WcknydyeTe ro ypedoT M NoyekajTe LENOCHO ga ce onagu npea
YUCTEHE.

2. Ncunctete ja HagBopellHOCa Ha ypenoT KOPUCTEjkM MOKpa Kpna
M UcyLlleTe Co CyBa M MeKa Kpna.

3. NcuncteTe i Tparnte Ha xpaHa Ha kabenor.

4. 3amunjTe rm maTtankute BO Tonsfa BoAa CO Cjaj 3a CagoBu U UCyLLETe
rm. BHumaHue: Hemojte pa craBate HuegeH gen o ypeaoT, OCBeH

MaTalrikmte BO MmallnHa 3a CagoBMW.

5. MNpepn cknagupare Ha ypedoT, cnakyBajTe ro ypeaoT BO KyThja OTKako
LLeNOCHO Ke ce ucyLuu.



BAXXHU COBETU NPU YNOTPEBA

1. lapHaTa xpaHa, kKako LTo ce nyTep, jajua Tpeba oa ce usbagart nopaHo
1 [la ce ocTaBaT HeKoe BpeMe [a ce npunarogat Ha cobHa TemnepaTypa.

2. 3a pa n3berHete MOXHOCT Aa CTaBUTE pacunaHo jajue BO cagoT co

OCTaHaTMUTe COCTOjKW, HAjNPBO CKpLUETE M1 jajuaTa BO nocebeH caa, a notoa
gofageTte rm Bo cmecara.

3. BpeMeTo Ha paGoTere Ha ypedoT ycknageTe ro cnpema peLenTor.

4. Ha BpemeTo Ha paboTerwe Ha ypedoT W HeroBuTe pesynTtaTu BrvjaaT

Knumara, Temnepartypara, TemrnepaTtypaTta Ha COCTOjKUTE 3a MellaHe Kako
N caMnTe COCTOjKM.

5. HoxoT, BurbyLlkaTta, 1 MeTanHaTa naxwuua ry owtetyBaaT MaTankure.

6. Cekorawwl noyHeTe CO MUKCUMpawe UMW Mellawe Ha Hajmarna Op3uHa.
MNocTeneHo 3ronemyBajte ja ©Op3vHaTa [do0 npenopayaHata Op3uHa
HaBedeHa BO peLenTor.

MpaBUNHO OTCTpaHyBake Ha ypeaoT

OBaa oO3Haka YyKkaxyBa Ha Toa [eka OBOj npousBog He Tpeba pa ce
OTpCTpaHyBa CO OCTaHaTMOT KyKeH oTnag wupym EY. 3a ga ce cnpeun MoxHO
LUTETHO AenyBake Ha XMBOTHaTa CpeauHa UM Ha YOBEKOBOTO 3ApaBje nopaam
HEKOHTPONMPaHO OTCTPaHyBake Ha 0TNagoT, OAFOBOPHO PEeLMKNMpajTe ro 3a aa
ro npomoBMUpaTe OApPXYyBac€TO Ha MNOBTOPHa ynoTpeGa Ha MaTepujanHute
pecypcu. 3a oa ro Bpatute BalMOT UCKOPUCTEH Ypend, KOpUcTeTe ro CUCTEMOT
3a Bpakate M cobupare WNM KOHTaKTMpajTe ro Npou3BOAUTENOT Kade LTo e
KyneH npounseogoT. Tve MoxaT fa ro 3eMaT 0BOj NMPOU3BOA Ha peLMKIMpamse.




ELECTRONICS

JETOJME SE BASHKU

UDHEZIMI | PERDORIMIT

MIKSER ME ENE
Modeli: SMX-3111



UDHEZIME TE RENDESISHME TE SIGURISE

Para pérdorimit té pajisjes elektrike, duhet té ndigni udhézimet themelore
té sigurisé, duke pérfshiré:

1.

2.

3.

o s

~N o

8.
9. Mos e zhytni njésiné motorike té mikserit né ujé ose né léngje té

Lexoni udhézimet me kujdes para pérdorimit dhe ruani pér referencé
té mévonshme.

Para pérdorimit, kontrolloni nése tensioni i rrymés gé kérkohet né
product i pérgjigjet tensionit t& prizés tuaj elektrike.

Mos pérdorni asnjé pajisje me kabllo ose prizé té démtuar ose nése
éshté shkaktuar ndonjé dém apo prishje né cfarédo ményreé.

Kthejeni pajisjen né gendrén me té afért té servisit té autorizuar pér
kontrollim, riparim ose rregullim.

Mos e lini pajisjen né funksion pa mbikéqyrje.

Mos i lini fémijét dhe personat me aftési té kufizuara gé té pérdorin
kété produkt.

Shmanbni kontaktin me pjesét né lévizje.

. Te funksionet e vecanta, ju lutemi mos i lini té tjeréve rrahésit ose

pérzierésit né shpejtési té larté pasi gé mund té shkaktojné ndonjé
léndim.
Mos lejoni gé kablli té varet buzé tryezés apo né sipérfage té ngrohté.

tjera, pasi gé kjo mund té shkaktojé goditje elektrike.

10. Mos e pérdor pér géllime komerciale.
11. Mos e pérdor né ambient té jashtém.



12. Kété pajisje mund ta pérdorin fémijét e moshés mbi 8 vjec, nése jané
nén mbikéqyrje ose iu jané dhéné udhézime lidhur me pérdorimin e
pajisjes né ményré té sigurté dhe nése i kuptojné rreziget e pérfshira.
Pastrimin dhe mirémbajtjen nuk duhet ta béjné fémijét pa mbikéqyrje,
deri né moshén 8 vjecare. Mbani pajisjen dhe kabllin e saj largé nga
fémijét e moshés nén 8 vjec.

13. Nése kablli i rrymés éshté i démtuar, ai duhet té zévendesohet nga
prodhuesi, serviseri i autorizuar ose personi tjetér me kualifikim
adekuat pér té shmangur rrezikun.

14. Gjithmoné shkyqgni pajisjen nga rryma nése e lini pa mbikéqyrje dhe
para montimit, cmontimit ose pastrimit.

15. Kété pajisje nuk duhet ta pérdorin fémijét. Mbani pajisjen dhe kabllin
e saj largé nga fémijét.

16. Pajisjet mund té pérdoren nga personat me aftési té kufizuara fizike,
shgisore ose mendore ose té cilét kané mungesé té njohurive, nése
jané nén mbikéqyrje.

17. Fémijét nuk duhet té luajné me kété pajisje.

18. Shkyqgeni pajisjen dhe higeni nga rryma para se té ndérroni
shtojcat ose né rast té ofrimit afér pjeséve té cilat sillen gjaté
punés.

19. Kjo pajisje éshté e destinuar pér pérdorim né amviséri dhe pér
pérdorime si:

— kuyhina né dyane, zyra dhe ambiente té tjera té punés;
— né ferma;

— pér mysafiré né hotele, motele dhe objekte té tjera;

— né pansione pér bujtjie me méngjes.

VETEM PER PERDORIM NE AMVISERI



NJIHUNI ME MIKSERIN TUAJ

1. Butoni pér nxjerrjen e pérzieréseve 2. Ndérprerési 3. Turbo butoni

4. Pjesa e djathté e pajisjes 5. Mbéshtetésja e mbajtéses 6. Butoni pér mbyllien e mbajtésit
7. Butoni pér mbylljen e bazés 8. Baza 9. Kémbét

10. Kapaku i bazés 11. Pjesa gé sillet 12. Mbajtésja e enés

13. Ena e hekurit 14. Pérzierésja e majté 15. Pérzierésja e djathté

16. Kapaku i dorezés 17. Pjesa e majté e pajisjes

PERDORIMI | MIKSERIT
1.Zgjidhni pérzierésen e pérshtatshme (pér tundje ose pérzierje ose gatimin e
brumit) dhe vendosni né vendin e pérshtatshém né misker. (Foto 1).

Foto 2

2. Rrahésit jané té pérshtatshém pér pérzierje té miksturave té Iéngshme (Foto
) dhe pérzieréset e brumit pérdoren pér té gatuar brumin. (Foto 2)
VEREJTJE: Edhe rrahésit dhe pérzierésit e brumit kané né té majté dhe né té
djathté, kur pérdoren rrahésit ose pérzierésit e brumit me dhémbé té kundért,
nuk mund té vendosen né pozicionin e destinuar, kur pérdoren rrahésit ose
pérzierésit e brumit, mund té testohet diametri i vrimés né té djathté dhe né té
majté té aparatit, vrima mé e madhe do ti pérshtatet rrahésit ose pérzierésve té
brumit me dhémbézé (Foto 3).

3. Me shtypjen e butonit pér mbylljen e bazés, mund té ngritni tabakun dhe té



vendosni enén né pjesén rrotulluese té bazés, me shtypjen e sérishme té

butonit, tabakaja |éshohet poshté dhe baza éshté e mbyllur. (Foto 4)

4. Vendosni rregullatorin né pozicionin 0 dhe hidhni brumin dhe pérbérésit tjeré,

pastaj vendosni kabllin né prizén e murit. (Foto 5)

5. Vendosni dy hapésira nén pjesén e djathté té pajisjes né dy butona té cilat

jané né bazén e aparatit dhe térhigeni pak mé forté, pastaj shtypni te poshté

pjesén e prapme. Kur té dégjoni klik, butoni i treté éshté i mbuluar térésisht.

(Foto 6)

6. Sillni rregullatorin né shpejtésiné e déshiruar. Pajisja do té fillojé punén, kurse

shpejtésia do té rritet deri né maksimum nése mbani té shtypur butonin Turbo

né cdo moment pérvec nése kur éshté né pozicionin 0.

7. Koha maksimale e punés né kontinuitet nuk duhet té tejkalojé 5 minuta dhe

minimum 10 minuta nevojiten gqé té béhet pauzé né mes té dy cikleve té

njépasnjéshme té punés.

8. Kur pérgatitni brumé, ju rekomandojmé gé sé pari té filloni me shpejtési mé té

ulét dhe pastaj té pérdorni shpejtési mé té madhe pér té arritur rezultate mé té

mira.

9. Efekt té vecanté do té arrini vetém kur ena té sillet.

10. Kur té pérfundojé pérzierja, ktheni rregullatorin né pozicionin 0, higni

kabllin nga priza.

11. Shtypni butonin pér mbyllie né anén e prapme té mbajtéses dhe ngritni

miskerin e dorés, pér té ndaré mikserin nga baza. (Foto 7)

12. Nése nevoijitet mund té higni ushgimin tepricé gé ka mbetur né rrahése

ose pérzierése pér brumé me ané té lopatézave té gomés ose té drurit.

13. Pérzieréset pér pérzierje ose pér brumé bien nga pajisja vetém kur

rregullatori i shpejtésisé éshté i vendosur né pozicionin 0, dhe mbani

butonin e shtypur pér hegjen e pérzieréseve. (Foto 8)

KUJDES:

1) Shtojca e ushgimit, hegja e mbeturinave té ushqgimit, etj. lejohet vetém pas
shkygjes sé pajisjes dhe ndarjes sé njésisé kryesore duke shtypur butonin
pér mbyllje.

2) Te funksioni i ndaré, ju lusim gé té filloni silljlen e shpejté té pérzieréseve,

sepse mund té shkaktojé Iéndim.




Foto 5

PASTRIMI DHE MIREMBAJTJA

[ERN

. Shkygeni pajisjen dhe pritni gé té ftohet térésisht para pastrimit.
2. Pastroni anén e jashtme té pajisjes me ané té leckés sé lagur dhe thane
me lecké té thaté dhe té buté.

3. Pastroni té gjitha mbeturinat e ushgimit nga kablli i rrymés

4. Pastroni rrahésit dhe pérzieréset e brumit né ujé té ngrohté me sapun dhe
thani miré.

Kujdes: Mos vendosni asnjé pjesé té aparatit né enélarés pérvec rrahésve

dhe pérzieréseve té brumit.
5. Paketoni aparatin né kuti kur té jeté tharé térésisht.



KESHILLA TE RENDESISHSME PER PERDORIM

1. Ushgimet e ftohura, si¢ éshté gjalpi, vezét duhet té nxirren nga frigoriferi
mé herét dhe té lihen pér pak kohé gé té iu pérshtaten temperaturés sé
dhomés.

2. Pér té shmangur mundésiné qé ndonjé vezé e prishur té hidhet né ené me
pérbérésit e tjeré, sé pari thyeni vezét né ené té vecanté, pastaj shtoni né
pérbérés.

3. Kohén e punés sé pajisjes harmonizone sipas recetés.

4. Né kohézgjatjen e punés sé pajisjes dhe rezultatet e tij ndikojné klima,
temperatura, temperatura e pérébérésve pér pérzierje si dhe veté
pérbérésit.

5. Thika, piruni dhe luga e metalit démtojné pérzierésit.

6. Gjithmoné filloni pérzierjen ose miksimin me temperaturén mé té ulét.
Gradualisht rriteni shpejtésiné sic rekomandohet né receté.

Deponimi i aparatit né ményré té drejté

Kjo shenjé tregon se ky product nuk duhet té hidhet bashké me mbeturinat tjera
shtépiake né téré BE-né. Pér té parandaluar veprimin e démshém té mundshém
né ambientin jetésor ose né shéndetin e njerézve pér shkak té hedhjes sé
pakontrolluar té mbeturinave, ricikloni ato me pérgjegjési pér té promovuar
pérdorimin e sérishém dhe té géndrueshém té resurseve materiale. Pér té kthyer
aparatin tuaj té pérdorur, pérdorni sistemin pér kthim dhe grumbullim ose
kontaktoni shitésin ku éshté bleré aparati. Ata mund ta marrin kété produkt pér
riciklim.
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Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvodaca,
brenda Vox, i preuzet je sa njihove zvaniCne stranice. S obzirom na ovu
cinjenicu, Tehnoteka istice da ne preuzima odgovornost za tacnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, misljenja, saveta ili izjava
sadrzanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlaséenje da izvrsi bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greske,
propuste ili netacnosti koje se mogu nadi unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za Stetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netacnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvodaca kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehnickim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite nasu stranicu klikom na slededi link:
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